
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 308
van TINE SOENS
datum: 5 september 2016

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Jeugdwerk  -  Dag van de Diversiteit (2)

Om de diversiteit in het jeugdwerk te bevorderen, kondigt de minister in zijn beleidsnota 
Jeugd 2014-2019 aan dat hij een ‘Dag van de Diversiteit’ zal introduceren. 

Om die vorm te geven werden al verscheidene momenten georganiseerd waar de 
jeugdsector zelf input kon geven. Het Burgerkabinet en het advies van de werkgroep 
Diversiteitsbeleid zijn voorbeelden hiervan. De minister kon in februari nog maar weinig 
informatie geven over de invulling van het initiatief (cfr. mijn schriftelijke vraag nr. 158 
van 18 februari 2016). 

1. Wat is de laatste stand van zaken in verband met een Dag van de Diversiteit? 

2. Wat is de verdere timing? Welke stappen zal de minister zetten? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 308 van 5 september 2016
van TINE SOENS

1. U verwijst terecht naar de visienota van de werkgroep Diversiteitsbeleid van De 
Ambrassade. Ik wil de zoektocht naar het beter omgaan met de uitdagingen van onze 
steeds diverser wordende samenleving, uitdrukkelijk samen met de jeugdsector lopen, 
dit betekent ook, niet sneller lopen dan de jeugdsector er klaar voor is. De invulling 
van een ‘Dag van de Diversiteit’ ligt in deze nog steeds open. Wat niet betekent dat 
we hebben stilgezeten.
 
Het Beleidsnetwerk Diversiteit kwam een eerste maal samen in juni 2016 en op 14 
september organiseerde ik het rondetafelgesprek met de jeugdsector. De werkgroep 
Diversiteitsbeleid maakt werk van een tweede deel van de visienota, waarin de 
jeugdwerkers een verdere concretisering voorstellen van de engagementen die het 
jeugdwerk zelf wil aangaan. Dit tweede deel zal ook maatregelen en randvoorwaarden 
bevatten om ze te kunnen realiseren. Nog niet alle knopen zijn doorgehakt. Op de 
Rondetafel heb ik veel interessante mensen gehoord en werden heel wat ideeën 
gelanceerd. 

2. De concrete timing voor verdere stappen wil ik bespreken met het Beleidsnetwerk dat 
ik in het najaar opnieuw samen roep wanneer de werkgroep Diversiteitsbeleid zijn 
tweede deel van de visienota gefinaliseerd heeft. 


